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ATA DA 39ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DE 2022 DA 7ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE VILA 

NOVA DOS MARTÍRIOS ESTADO DO MARANHÃO. 

 

Aos seis (06) dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte dois (2022), às 09:00h. Confirmada a presença na 
forma regimental dos senhores vereadores presentes na 39ª Sessão Ordinária do 2º período de 2022 da 7ª Legislatura 
da Câmara Municipal de vereadores de Vila Nova dos Martírios-MA. O Presidente Interino Sr. FRANCISCO ERNESTO 
RIBEIRO pediu a proteção de Deus e declarou aberta a Sessão. PRESIDENTE INTERINO DA MESA DIRETORA Sr. 
FRANCISCO ERNESTO RIBEIRO, 2º SECRETARIO Sr. ISAC SOARES DE ARAÚJO, VEREADORES 
PRESENTES: DORISEL SOUSA LOPES, JOSÉ GIVANILDO DE SOUSA MATIAS, JOSEMAR RODRIGUES DA 
SILVA, MARIA JOSÉ FERREIRA DE SOUSA, RANIERE CASTRO SILVA PINTO. VEREADORES AUSENTES: 
PRESIDENTE JOÃO FREDSON ALVES DE CARVALHO e VICE-PRESIDENTE FRANCISCO GLEUCIVAN 
PEREIRA LEITE. O Sr. Presidente cumprimentou todos os presentes, as pessoas que acompanhavam a sessão ao 
vivo pelo Facebook, justificou ausência do vereador JOÃO FREDSON ALVES DE CARVALHO. Convidou o vereador   
JOSÉ GIVANILDO DE SOUSA MATIAS para fazer a leitura da Bíblia sagrada no livro de Salmos nº01, convidando a 
todos a ficarem de pé em reverência a palavra de Deus. Em sequência convidou a vereadora RANIERE CASTRO 
SILVA PINTO para fazer leitura da Ordem do dia. A mesma cumprimentou todos os presentes, deu-se início a leitura 
da ordem do dia. ATA DA 38ª SESSÃO ORDINÁRIA. O senhor Presidente colocou em discussão a Ata, tendo em 
vista que todos os vereadores receberam cópias da mesma via WhatsApp para os devidos questionamentos. Não 
houve manifestações o senhor presidente declarou APROVADA. RESPOSTAS DAS INDICAÇÕES. INSCRIÇÃO DE 
POPULARES E AUTORIDADES PARA USO DA TRIBUNA: NOME WENDER DE SOUSA PINTO ASSUNTO: 
RESPOSTAS AS ACUSAÇÕES FEITAS PELO VEREADOR JOSÉ GIVANILDO DE SOUSA MATIAS. PROJETO 
LEI Nº 24/2022, DE 30 DE NOVEMBRO DE 2022. “DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE AVENIDA NO 
MUNICÍPIO DE VILA NOVA DOS MARTÍRIOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após leitura da ordem do dia o 
Sr. Presidente interino Sr. FRANCISCO ERNESTO RIBEIRO solicitou que a Secretaria da Câmara encaminhasse as 
RESPOSTAS DAS INDICAÇÕES aos vereadores citados. Solicitou que fosse encaminhado aos vereadores e 
Comissão de Justiça e Redação o PROJETO LEI Nº 24/2022, DE 30 DE NOVEMBRO DE 2022. “DISPÕE SOBRE 
A DENOMINAÇÃO DE AVENIDA NO MUNICÍPIO DE VILA NOVA DOS MARTÍRIOS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS” para conhecimento e elaboração do Parecer. Dando seguimento a Sessão Ordinária o Sr. 
Presidente solicitou que fosse retirado da pauta a INSCRIÇÃO DE POPULARES E AUTORIDADES PARA USO DA 
TRIBUNA: NOME WENDER DE SOUSA PINTO ASSUNTO: RESPOSTAS AS ACUSAÇÕES FEITAS PELO 
VEREADOR JOSÉ GIVANILDO DE SOUSA MATIAS, em virtude do não comparecimento do mesmo na Sessão. 
Não havendo mais matérias para serem tratadas o Sr. Presidente abriu espaço para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS 
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onde se manifestaram os vereadores: JOSÉ GIVANILDO DE SOUSA MATIAS, JOSEMAR RODRIGUES DA SILVA, 
DORISEL SOUSA LOPES e FRANCISCO ERNESTO RIBEIRO. Não havendo nada mais a tratar o Sr. Presidente 
JOÃO FREDSON ALVES DE CARVALHO declarou encerrada em nome de Deus, a 39ª Sessão Ordinária do 2º 
Período de 2022 da 7ª Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Vila Nova dos Martírios – MA. Em seguida 
autorizou a Secretária Legislativa que procedesse a lavratura da ata. Art.76 do Regimento interno. Ao iniciar-se 
está, o presidente colocará a Ata em discussão e, não sendo retificada ou impugnada, será considerada APROVADA, 
INDEPENDENTEMENTE DE VOTAÇÃO. A ata será colocada em apreciação do Plenário para análise e discussão. 
Se houver alguma solicitação de alteração ou correção pelos vereadores, será colocada em discussão, se aprovada 
a alteração ou correção serão inclusas na Ata. Se não houver nenhum pedido de alteração ou correção, a Ata será 
aprovada e seguirá as normas regimentais, assinada pelo Presidente JOÃO FREDSON ALVES DE CARVALHO e 
pelo 1º Secretário da Mesa Diretora vereador Sr. FRANCISCO ERNESTO RIBEIRO ou seu representante Legal e 
todos os vereadores presentes na referida Sessão. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VILA NOVA 
DOS MARTÍRIOS, ESTADO DO MARANHÃO: PLENÁRIO AULINDO BATISTA DA CRUZ. Aos seis (06) dia do mês 
de dezembro do ano de dois mil e vinte dois (2022). Informamos que disponibilizaremos o Vídeo da Sessão como 
prova de esclarecimentos e comprovação dos fatos.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
 

____________________________________________________ 
1º SECRETARIO- FRANCISCO ERNESTO RIBEIRO 

 
 

_________________________________________________ 
2º SECRETARIO ISAC SOARES DE ARAÚJO. 

 
 

______________________________________________ 
Vereador- DORISEL SOUSA LOPES 

 
 

_________________________________________________ 
       Vereador – JOSÉ GIVANILDO DE SOUSA MATIAS. 

 
 

_________________________________________ 
Vereador – JOSEMAR RODRIGUES DA SILVA. 

 
________________________________________________ 

Vereadora-MARIA JOSÉ FERREIRA DE SOUSA 
 

________________________________________ 
Vereadora-RANIERE CASTRO SILVA PINTO. 
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